

吃完散装月饼 孩子腹痛不止

本报三市记者联合调查发现,不少散装月饼是标识不清的“三无”产品

消费提醒

本报滨州、聊城、烟台9月19日讯(记者 邹俊美 王忠才 凌文秀 王红) 中秋节临近,月饼开始热销。一些没有标明生产日期、质量合格证和生产厂家的三无月饼也堂而皇之地进入市场售卖,这类月饼的质量着实让人担忧。

近日,滨州刘女士在当地一家超市给女儿买了两块散装月饼,女儿吃了月饼后,却突然腹痛不止,到医院诊断为食物中毒。之后,刘女士发现月饼没有生产日期和保质期,也没有生产许可证或质量合格证等信息。据业内人士介绍,像这样的三无月饼往往防腐剂超标,生产环境也不符合卫生标准,从而导致月饼馅含有大量病菌,对人体产生危害。

记者在聊城、烟台等地的月饼市场调查也发现,三无月

饼市场“裸奔”的现象很普遍。19日,在聊城花园路一个月饼摊,不少市民正在购买月饼。月饼价格从每斤5元到9元不等,非常便宜,但没有标明成分、厂家、生产日期等信息。在聊城兴华路一家蛋糕店,记者拿起一个散装月饼,看到外包装上也没有标明任何信息。

在烟台三站酒水食品批发市场,各商家摊位上月饼琳琅满目,简易包装的散装月饼很多都没有生产日期、生产厂家等信息。一些商家称这些月饼都是正规厂家生产的,生产日期等信息都在大包装箱上,但这些商家均没能拿出大包装箱给记者看。

工商人员提醒,三无月饼违反了《食品安全法》的相关规定,是不允许在市场上销售的。即使是散装月饼,也需要在货架上标明生产日期、保质期等信息。



街头许多小店销售的月饼没有生产日期等信息。本报记者 邹俊美 摄

出行信息

三对列车停运 一对列车新开

本报济南9月19日讯(记者 杨传忠) 记者从济南铁路局获悉,自9月21日、22日起,烟台至日照、烟台至济南、济南至日照等三对管内列车将停运。同时,新增开济南-烟台K8293/K8294次快速旅客列车1对。

因车底调用,自9月21日起,烟台-济南K8292次停运;自9月22日起,济南东-烟台K8291次停运;自9月22日起,烟台-日照K8274/1、K8272/3次停运。因车底交路变化,9月21日日日照开K8272/3次运行至济南站终止;自9月22日起,济南-日照K8281/K8282次停运。

同时,新增开济南-烟台K8293/K8294次快速旅客列车1对,经由蓝烟、胶济、胶济客专线运行。K8294次由烟台站自9月21日开行,23:30发车,6:19到达济南,K8293次由济南站自9月22日起开行,7:36发车,14:17终到烟台站。

市场调查

穿上冰皮衣加上燕窝馅,价格噌噌涨

有的月饼一个卖到90元

本报烟台9月19日讯(记者 秦雪丽) 相对于传统月饼,不少厂家推出“冰皮”月饼,再加上燕窝等馅料,月饼的身价立马暴涨,一个月饼有的竟卖到了90多元,如此月饼让人咋舌。

近日,在各大超市,各种口味的月饼摆满了中秋礼品专区,不少厂家都给出了价格优惠。在烟

台莱山区某大型超市,除了传统的月饼之外,记者还发现一种冰皮月饼,与普通月饼不同,该款月饼需放到冰柜中低温保存,外观设计也非常小巧。

尽管个头小,但这种冰皮月饼的售价却不菲。记者看到一款冰皮盒装月饼,内含8块小月饼,售价在198元,算下来,一块

月饼售价约25元。月饼厂家的销售人员介绍,每一块月饼分为上中下三层,有三种口味,需要在冰箱中保存,否则将会变软。该销售员称,尽管价格高,但因为新颖,冰皮月饼受到不少市民青睐。

采访中,记者还看到香港某品牌一款冰皮月饼,除了穿上冰

皮外衣之外,该款月饼在馅料上也大做文章,燕窝等也加入其中。其中一款尊贵官燕月饼,内含6块月饼,售价高达568元,算下来一块月饼要90多元钱。

“现在的月饼口味越来越多,市民的选择也多了,但一些过度包装的月饼变了味。”一些来选购月饼的顾客表示。

小投资大回报

想赚大钱, 找好项目
想投资, 找好品牌
谁先干, 谁先赚! 13851785958
招商热线: 400-710-2265 025-68858895

“村民筹资建校想恢复村小学”追踪>>>

西王庄小学复校希望渺茫

莘县教育局称该校不符合增加年级的规定

本报聊城9月19日讯(记者 任洪忠 陈洋洋)

莘县西王庄小学撤并后,孩子去外村上学路上常出事,村民筹资建校想恢复村里的小学。18日,莘县教育局回复表示,由于该校三年级不符合设立条件,加上教师资源紧张,建议三年级学生到合并后教学条件较好的明德小学就读。

“该校的新校建设和三年级都没有经过正规审批,不符合增加年级的规定,无法按村民要求配齐老师。”

莘县教育局有关人士表示,西王庄小学由于生源和校舍、师资等多方面不足,已经撤销完全小学,只保留一年级和二年级教学点。

莘县教育局工作人员表示,一年级新生入学必须同时符合户口和年龄规定,开始该校一年级70多个学生中,经审查,有30多个学生由于年龄和户口等原因,不符合一年级入学条件。目前一年级只剩下一个班级,共41名学生,二年级一个班18人,三年级7人。一、二

年级已经各配一名老师,三年级由于不符合建立规定,无法为其配备教师,建议转到明德小学上学。

莘县教育局工作人员的布点,都是全县统一规划,根据村落和人口规模以及校舍和师资力量等多方面综合因素决定,无法根据个别小学未经审批的自主建设的情况增加教师,如果重新恢复村小学,除了政策,还要看师资、校舍和学生等综合因素。



中国驰名商标

英雄景阳冈 情义山东人

山东景阳冈酒业有限公司

地址: 阳谷县城紫石街17号 网址: www.jingyanggang.com 电话: 0635-6383115



热烈祝贺 泸州老窖 荣获首届“中国名酒”60周年 盛大招商

泸州老窖世纪荣耀“团购定制版产品”隆重上市!

泸州老窖·中国荣耀

携手“荣耀”,共创未来之合作保障及产品信息,详情请见公司网站

◆ 你知道团购在白酒市场的份额吗?
◆ 你知道消费者选择白酒产品时的主要参考要素吗?
◆ 你知道团购市场运作的困局吗?
◆ 你知道你也可以开启团购市场来扩大您的财富收益吗?

◆ 与我们合作, 就给您答案!

中国荣耀系列产品 荣耀之喜婚宴定制

品牌运营: 泸州世纪荣耀酒业有限公司 网址: www.shijirongyao.com 全国热线: 028-85331769 18200571573